

జాతీయ రహదారికి తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు



పాత జాతీయ రహదారికి మరమ్మత్తులు నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తూరు, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్): కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో గల

• ఎమ్మెల్యే సొంత నిధులతో మరమ్మత్తులు

పాత జాతీయ రహదారికి తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు నిర్వహించినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జె.సుదర్శన్ గౌడ్, వి.దేవేందర్ ముదిరాజ్ తెలిపారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వర్షం కారణంగా మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని పాత జాతీయ రహదారిపై గుంతలు ఏర్పడి తరచుగా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జె.సుదర్శన్ గౌడ్, వి.దేవేందర్ ముదిరాజ్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లడంతో ఎమ్మెల్యే

సానుకూలంగా స్పందిస్తూ తన సొంత నిధులతో టిప్పర్లతో మట్టిని పంపించడంతో ఆదివారం డోజర్ సహాయంతో మట్టిని చదును చేయించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మరో నెల రోజుల్లో పాత జాతీయ రహదారి రోడ్డు విస్తరణ పనులు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం గుంతలపడి ప్రమాదకరంగా మారడంతో ప్రస్తుతం తాత్కాలికంగా మరమ్మత్తులను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వామ్మో టమాట

• కేజీ 100 పైన • కొనాలంటేనే భయం



బొంబాయి పేట్, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్): నిత్యం వంట కూరలలో తప్పనిసరిగా వాడేది టమాట గత వారం రోజులలో టమాట ధర ఏకంగా పెరగడంతో ఏ నోట విన్న వామ్మో టమాట అంటూ నివేదించారు. ఆదివారం బొంబాయి పేట్ మండల కేంద్రంలో పాటు తుంకి మెట్ల లో నిర్వహించిన వారంతపు సంతలో టమాట కేజీ ధర ఏకంగా 100 నుండి 120 రూపాయలు పలికింది. సామాన్య ప్రజలు టమాట కోనేందుకు జడుసుకున్నారు. గత వారం 40కేజీ ధర ఉన్న టమాట ఏకంగా ఈ వారం రెండింతలు ధర పెరగడంతో సామాన్య ప్రజలు కూరగాయలు కొనలేని పరిస్థితి నెలకొంది. టమాటతో పాటు ఇతర కూరగాయలు 80 నుండి 100 కేజీ ధరలు పెరిగాయి. కూరగాయలు కోనేకన్నా 1 కేజీ చికెన్ తీసుకోవడం మేలని కొనుగోలు దారులు చికెన్ సెంటర్ దారి పట్టారు.

సమాజంలో జర్నలిస్ట్ పాత్ర చాలా గొప్పది



ఆంధ్రప్రభ రిపోర్టర్స్ సన్మానిస్తున్న మిత్రులు కొందుర్లు, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్): కీలకమైనది కొందుర్లు మండల కేంద్ర సమాజంలో మిడియా పాత్ర అత్యంత లోని 1995 ఎస్ఎస్సీ బ్యాచ్ మిత్ర

బృందం పేర్కొన్నారు. కొందుర్లు మండల జర్నలిస్టుల సంఘం అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన ఆంధ్రప్రభ రిపోర్టర్ వహిద్ అహ్మద్ ను ఆయన మిత్రుడు ఘనంగా నామించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిర్భయంగా పార్టీలకు కులమతాలకతీతంగా అక్షమాలను వెలికి తీస్తూ ఆంధ్రప్రభలో వార్తలు రాస్తూ తనకంటూ గుర్తింపు తెచ్చుకున్న తమ మిత్రుడు ఉన్నత స్థాయిలో ఎదగడం తమకెంతో గర్వంగా ఉందని వారన్నారు. సమాజ శ్రేయస్సు కోసం న్యాయం ధర్మం పరిరక్షణ కోసం జర్నలిస్టు పాత్ర ప్రజలకు ఎంతో

ఉపయోగపడుతుందని ఇలాంటి పవిత్ర వృత్తిలో తమ మిత్రుడు రాజీస్తుండడం తమకెంతో గర్వకారణమని స్పృహితులందరూ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తమ మిత్రునికి ఆంధ్రప్రభ యజమాన్యం రిపోర్టర్ గా అవకాశం ఇచ్చినందుకు ఆంధ్రప్రభ యజమాన్యానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. లక్ష్మీనారాయణ చారి, కారుకొండ యాదగిరి, అంబద్వాస్, మహేందర్, అనిల్, మహేష్, మలేర్డ్డి, బుచ్చయ్య, జంగయ్య, నవాజ్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, రామకృష్ణారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జియో సేవల్లో అంతరాయం

- కార్న్ కలవక వినియోగదారుల ఇక్కట్లు
- నెట్వర్క్ సేవలను మారుస్తున్న కస్టమర్స్



జియో నెట్వర్క్

బొంబాయి పేట్, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్): భారత దేశాన్ని డిజిటల్ ఇండియాగా మార్చడంలో జియో నెట్వర్క్ ముందుండి సామాన్యులకు అందుబాటులో మొబైల్ సేవలను అందించింది. ఇతర నెట్వర్క్ చార్జీలకన్నా సుఖాంతరమైన ఛార్జీలను అందిస్తూ వినియోగదారులను పెంచుకుంది. గత వారం రోజుల క్రితం జియో నెట్వర్క్ ఛార్జీలతో పాటు ఇతర ప్రైవేట్ నెట్వర్క్ ఛార్జీలను పెంచాయి. ఒక్క బిఎస్ఎన్ఎల్ నెట్వర్క్ మాత్రం ఛార్జీలను పెంచలేదు. బొంబాయి పేట్ మండలంలో గత 4 రోజుల నుండి జియో సేవల్లో అంతరాయం ఏర్పడింది. నెట్వర్క్ లోపంతో కార్న్ కలవడం లేదు. దీంతో వినియోగదారులు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. వినియోగదారులు 1 సంవత్సరం చందా నుండి 3 నెలల చందా వరకు ముందస్తుగా డబ్బులు చెల్లించుకొని సేవలు అందక అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొంత మంది వినియోగదారులు ఇతర నెట్వర్క్ లోకి మారారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత నెట్వర్క్ అధికారులు స్పందించి జియో సేవల్లో అంతరాయాన్ని తొలగించేందుకు కృషి చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పగలంతా సైలెంట్ .. రాత్రి అయితే పాల్యూషన్



దట్టమైన పొగను వెదజల్లే శ్యామ్ గోదావరి స్టీల్ కంపెనీ

కొందుర్లు, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్): పగలంతా కైలా పడ్డ (మూతపడ్డ కంపెనీ) కనిపించే శ్యామ్ గోదావరి స్టీల్ కంపెనీ పగలంతా ఎలాంటి పనులు నిర్వహించకుండా రాత్రి అయ్యే వరకు కాముగా ఉంటుంది. రాత్రి

ప్రభావం. మజుగ్ ఏంటో చూపిస్తుంది. శ్యామ్ గోదావరి స్టీల్ షిప్ యాడ్ లో పనికి రాని బ్యాటరీలనుంచి కరగబోసి అందులోని పదార్థాలను వడబోసి మెటల్ పదార్థాన్ని తీయడం జరుగుతుంది.

8 గంటల నుంచి తమ కంపెనీ వాయు కాలుష్యం

- శ్యామ్ గోదావరి స్టీల్ కంపెనీ సైలెంట్ వేరు
- ఈ కంపెనీ గతంలో ఎ-1 బ్యాటరీ సర్కిలింగ్ కంపెనీ పేరు ఉండేది

ఈ బ్యాటరీలు రిసెర్కులేషన్ చేయడంతో విషపూరితమైన వాయు కాలుష్యం వెదజల్లడంతో ఈ కంపెనీ నిర్వాహకులు నిర్వాహకులు పగలంతా కాముగా ఉండి రాత్రి వేళలో పనులు మొదలు పెట్టడంతో కొందుర్లు మండల కేంద్రంలోని ప్రజలు ఈ కాలుష్య భారిన పడి ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన వ్యాధుల భారిన పడి ఆస్పత్రుల పాల్గొనే సంఘటనలు లేకపోలేవు. వాయు కాలుష్యం నివారణ కోసం వాడే ఫీల్టర్లను ఉపయోగించకపోవడమే ఎక్కువ మొత్తంలో కాలుష్యం పోగూరూపంలో దట్టంగా పోగా రావడంతో వాహనదారులు పరిసర ప్రాంతాల్లోని కాలనీ వాసులు తీవ్ర అనారోగ్య భారిన పడుతున్నారని పలుమార్లు కంపెనీ యజమానులను హెచ్చరించిన ఫలితం ఏమీ కల్పించక పోవడం గమనార్హం. ఇప్పటికైనా శ్యామ్ గోదావరి స్టీల్ కంపెనీ నిర్వాహకులపై కాలుష్య నివారణ మండలి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని కొందుర్లు మండల కేంద్ర ప్రజలు కోరుతున్నారు.



బొంబాయి పేట్ మండల మాజీ సర్పంచ్ మైపాల్ సోదరుడి పరిధిలోని మహాంతి పూర్ గ్రామం కూతురు శారీ ఫంక్షన్ లో మండల

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొని ఆశీర్వాదించారు. ఆదివారం ఆయన నివాస ప్రాంగణంలో జరిగిన వేడుకకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సిములు గౌడ్, నాయకులు వెంకట్రాములు గౌడ్, రాంచంద్రారెడ్డి, కుమ్మరి కిష్టప్ప, నర్సిములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొంబాయి పేట్, జులై 14 (ప్రభ న్యూస్):

శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సర్కాస్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లీ - 110025
 సిబిఎస్ : యు65900డిఎల్2020ఏఎల్సీ366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే సొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటిసులలో సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు. రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారం ఆభరణాలు వేలం వేయటకు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు సొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 29.07.2024న మొ03.00గంటలకు వేలం తేటిగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీత లలో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావనంపై ప్రజలు వేలం యొక్క నియమసంబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర.సం.	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ ధర్మ లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించబడిన స మొత్తం
1	101042517925	బుదరాజు మైథిలి	కేశవ్ వి మనోజ్ కుమార్	ఫ్లాట్ నెం. 501, శివసాయి రెసిడెన్సీ, చెరుకుతోట కాలనీ, సర్కార్ సగర్, కెపి రంగారెడ్డి, రంగారెడ్డి తెలంగాణ 500035	21/09/2023	59342.98

వేలం తేదీ : 29.07.2024న మొ03.00గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదైనా ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయటంకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్